
COMUNE DI OZZANO MONFERRATO
Provincia di Alessandria

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 22  DEL 14-06-2019

OGGETTO
NOMINA CONSIGLIERI COMUNALI FACENTI PARTE
DELLA COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER
L'AGRICOLTURA

L’anno  duemiladiciannove addì  quattordici del mese di giugno alle ore 21:15: nella sala delle
riunioni si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta   di Prima convocazione, con l'osservanza
delle modalità e formalità previste dalla legge.
All’inizio della trattazione dell’argomento di cui all’oggetto risultano presenti:

I CONSIGLIERI Presente - Assente

FABBRI DAVIDE Presente
COLOMBANO FLAVIA Presente
MONZEGLIO MAURO Presente
TRIBOCCO MATTEO Presente
GAIO ALBERTO Presente
BRESSAN SERGIO Presente
BONANNO CRISTIANA Presente
SCAGLIONE FRANCO Presente
CAPRA CARLA Presente
ALBANO ENRICO Presente

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  Laura Scagliotti, che provvede alla redazione del

presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il  FABBRI DAVIDE nella sua qualità di Sindaco,
dichiara aperta la seduta.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE Nr. 22  del 14-06-2019

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITA la relazione del Sindaco in merito alla necessità di nominare due componenti del
Consiglio Comunale (di cui uno della minoranza) in seno alla Commissione Comunale
Consultiva per l’Agricoltura e le Foreste, prevista dall’art.8 L.R.12/10/78 n.63 e successive
modificazioni ed integrazioni;

VISTO l’art.8 della citata legge regionale che prevede la seguente composizione:
1) Il Sindaco o un Assessore da lui delegato che la presiede;
2) Due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno della minoranza;
3) Un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni professionali
agricole più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive organizzazioni
provinciali;
4) Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle organizzazioni sindacali dei
lavoratori agricoli più rappresentative a livello provinciale designato di comune accordo
dalle organizzazioni provinciali;

VISTI i pareri resi ai sensi dell’art.49, comma 1 del D.Lgs.267/00:
- parere favorevole di regolarità tecnica: Rag. Spinoglio Donatella

CON l’assistenza degli scrutatori consiglieri sigg Albano e Bressan
si procede alla votazione mediante scheda segreta, che dà il seguente risultato:
schede consegnate e votate N.1o1
COLOMBANO FLAVIA voti n. 10
MONZEGLIO MAURO            voti  n.10
entrambi appartenenti alla maggioranza, unico gruppo presente in consiglio comunale

D E L I B E R A
DI NOMINARE quali componenti della Commissione Comunale Consultiva per
l’Agricoltura e le Foreste i Consiglieri :
COLOMBANO FLAVIA  e MONZEGLIO MAURO
entrambi appartenenti alla maggioranza, unico gruppo presente in consiglio comunale

DI DICHIARARE a voti unanimi, espressi per alzata di mano,immediatamente eseguibile il
presente atto ai sensi dell’art. 134 4’ comma D,Lgs. 267/2000.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

     IL SINDACO
F.to  FABBRI DAVIDE

IL CONSIGLIERE
F.to COLOMBANO FLAVIA

IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to  Laura Scagliotti

RELATA DI PUBBLICAZIONE
(art. 124, D.Lgs. n. 267/2000)

Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio ATTESTA
che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi nel sito web
istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69)

Ozzano Monferrato, 21-06-2019
IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO

 F.to  Marello Fulvio

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione:

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi
dell’art.134, 4°comma, D.Lgs.267/2000, per cui la stessa è divenuta esecutiva.

OZZANO MONFERRATO,  14-06-2019 IL SEGRETARIO COMUNALE

 F.to  Scagliotti Laura

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

OZZANO MONFERRATO, IL SEGRETARIO COMUNALE
  Scagliotti Laura


